Tema: PO3B'A3YBAHHA PO3PAXYHKOBHUX 3ATAY 3A XIMIYHUMH
PIBHAHHAMMAU

Bueuenna noeozo mamepiany

1. Anzopumm po3e'azyeannsn 3a0au 3a XiMivHUMU PIGHAHHAMU
1) 3anucaru piBHSHHS XIMIYHOI peakilii 3 KoedilieHTaMH.
2) [linkpecnuTy BiIOMY 3a YMOBOIO 3a/ia4i pEYOBHHY OJIHIEI0 PUCKOIO, HEBIIOMY —
JIBOMA.
3) OOGUUCANTH KITIBKICTh BIJOMOI PEYOBUHHU.
4) 3a piIBHSIHHSM peakKilii OOYUCIUTH KUIbKICTh HEBIJIOMOI pEUOBHUHHU (CKJIaJaHHs
IPOIOPLIIT).
5) O6uucauT Macy abo 00’€M HEB1IOMOI pEYOBHHH.
2. Ilpuknaau po3B'a3yBaHHs 3a1a4

3agaua 1. Axwuit 060’eM BogHIO (H. y.) BUAUIMTHCS IT1]T 9ac B3aemoii 1,2 T MarHiro 3

XJIOPUAHOIO KHCJIOTOIO?

Hano:
m(Mg)=1,2r

V(H,) —2 ‘

Po3B’s3aHHs

0,05 ok X
Mg +2HCl=MgCl, + H,T

I moxs 1 moan

Ska KiIbKICTh PEUOBHHHU MarHito?
m

V=M,
1.2
v(Mg) = 2¢ = 0,05 mMo7b.
SIka KUTbKICTh PEYOBUHU BOJIHIO?
0.05 x
1 = 1;
0,05 -1
1

X = = 0,05 MoJIb.

SIxkuit 00’eM BOIHIO BUIUIUTHCA?

V=v-Vm.

V (H,)=0,05-22,4=1,12 n. Bignosias: V (H, ) = 1,12 n.

3anaua 2. Byriyust macoro 6 T cianunu. YtBopenuit kapoon(I1V) okcun npomyctunm
Kpi13b pO34MH Oapiii rigpokcuay. SIka maca yTBOpEeHOTo ocary?

Hano:
m(C)=6r

m(BaCO,) —? |



Po3Bs’sa3anHsa

0.5 moae x

C +0,=C0
1 . 1 ea 2 1 “Mi
0,5 sonL "
CO, +Ba(OH), = BaCO,+ H,0
1 moae 1 s

3. SIka KUIbKICTh pEUOBUHU BYT' LIS ?
m

X = = 0,5 MOJIb.
5. SIxa KiTBKICTh pe4OBUHM Oapiii kapOoHaTy?

=

¥
15
5-1

1

y= 1 =0,5M0Ib.
6. SIka maca Oapiit kapOOHATy YTBOPUTHCS ?
m=V- M.

M(BaCO;) = M, (BaCO;) = 197 r/monb.
m (BaCO;)=0,5-197=98,51.
Bianosiae: m (BaCO; ) =98,5 .

JlomaiHe 3aBIaHHS:

c001 B 30IIIHT;
3a TTOCUJIaHHSM:

.com/watch?v=mMX-1C6uPUg

BepexiTs cede!



https://www.youtube.com/watch?v=mMX-lC6uPUg

